					ı	COMP	ROB	ANTE	UNICO I	DE RE	GISTR	0					
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES							F	Reporte rptComprobanteGastos.rdlc									
U. Ejecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTE					S - PLA	S - PLANTA CENTRAL							No. CUR No. Original				
Unid. Desc: 0000										07	202	:3	797	797	\exists		
Tipo Documento Respaldo							Clase Documento				No	0.	No. Expediente				
COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE GASTOS							SOLICITUD DE COMPRA O DE SERVICIOS			UA-SA	AD-CAF-	DA-202	4	514			
Clase de Registre			COMPROMETIDO				Clase de Gasto:				RPA RTO DEV						
Banco:									Cuenta Monetaria:								
Comprobante			GASTOS				Numero Operación								0		
Beneficiario:			09255	79344001	TENEZ	ACA MAN	AY FLO	R MARLE	NE								
						AFE	СТА	CION P	RESUPUI	ESTAR	RIA						_
PG	SP	PY	ACT	ITEM	UBG	FTE	ORG	N. Prest	DESCRIPC	ION						MONT	· o
83	00	000	001	531404	0901	001	0000	0000	Maquinaria	as y Equi	ipos					71:	2.50
											TOTAL PI	RESUPU	IESTAF	RIO		712	2.50
													ı	VA		(0.00
												SUE	3 - ТОТ	AL		712	2.50
											R	ETENCIO	ONES I	VA		(0.00
									TOTA	L DEDUC	CIONES PI	RESUPU	ESTAF	RIO		(0.00
TOTAL A PAG						AR		712	2.50								
SON	l:	SE	TECIEN	TOS DOCE	DOLARE	S CON 50	0/100 CI	ENTAVOS									
DES	CRIPC	ION:							RLENE F#0 OS DE LA ESC						FICADORE	S Y MEDIDOF	≀ES

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 06/07/2023									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO													
Institucion:	086	086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES						Reporte rptComprobanteGastos.rdlc					
U. Ejecutora:	9999	UNIVERSIDA	AD DE LAS ARTES	- PLANTA CE	Fecha Elaboración No. CUR No. Original								
Unid. Desc:	0000					06	07	2023	797	797			
7	Γipo Docum	ento Respal	do	Cla		No	Expediente						
COMPROBANT	ES ADMINIS	TRATIVOS DE		SOLICITUD DE SERVICIOS	UA-SAD-CAF-DA-2023-0374 514								
Clase de Registro:	СОМ	COMPROMETIDO			se de sto:								
Banco:					Cuenta Monetaria:								
Comprobante	GAST	ros		Numero Operación	0								
Beneficiario:	0925	579344001	ENEZACA MANA	ENE									
DEDUCCIONES													

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 06/07/2023									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							